
Звіт 

за результатами громадського обговорення проєкту  

наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до  

Порядку проведення апробації навчальної літератури для закладів 

загальної середньої освіти» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення  
 

Міністерство освіти і науки України.  

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення  

 

Проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до  

Порядку проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної 

середньої освіти». 

 

Проєкт акта розроблено з метою удосконалення затвердженого порядку 

проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної середньої 

освіти. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Матеріали до проєкту акта було розміщено в розділі «Громадське обговорення» 

офіційного вебсайту Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua)  

з 05 листопада 2024 року.  

Зауваження та пропозиції до проєкту приймалися до 29 листопада 2024 року 

а електронну адресу: vitalii.zarytov@mon.gov.ua та були розглянуті 06 грудня 

2024 року. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні проєкту  

 

У ході обговорення проєкту акта було отримано зауваження та пропозиції 

від Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна та 

Інституту вищої освіти НАПН України. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 

науки України за результатами обговорення проєкту акта 

 

Пропозиції від наукових установ стосувалися внесення змін до Порядку 

проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної середньої 

освіти, проте не стосувалися самого проєкту акта, який пропонувався для 

обговорення. 

 

5. Інформація про рішення, ухвалені за результатами обговорення: під час 

опрацювання пропозицій вони не були враховані, оскільки не стосувалися 

проєкту, який був запропонований для обговорення. Пропозиції щодо внесення 

змін до самого акта будуть розглянуті та, у разі їх актуальності і доцільності, 

враховані при підготовці наступного проєкту акта. 
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